

耐人寻味 事实比小说更异乎<u>寻常</u>。



Virada_California

www.virada.com

export@virada.com

进口商港口就绪FCA定价。 最适合每个品种的最 低订量。

提供货品出发日所拍摄的 海运集装箱装载照片。

附货柜ID号码匹配提单号 与商业发票。

严格遵守对所有入境口岸交 易的实际价格。

价格绝对禁止低于海关当 局的实际价格。

所有品牌均由Virada独家 拥有与出口。

所有品牌仅限授权生产并 由Virada装瓶。

Virada自2004年以来便是 加州旧金山湾区的美国葡 萄酒出口商。

未经国内或国际书面授 权,任何复制Virada品牌 和/或图像的行为,均受法 律起诉。



法国皇家谱系

2022年秋季

《为了人民》

本系列品牌的创立,是以关注法国的独特传统作为号召,销售对象针对当今对葡萄酒具有好奇心而又属于智慧型购买的那类消费者——绝非高冷得令人生畏,反倒具有某种魅力的吸引。这是个值得任何进口商添加到他们的投资组合中、一款敢于展示与其他产品截然不同的大师级品牌。本系列并非做给那些对创意冷漠、不愿承担可衡量风险的进口商们,而是让那些既聪明又大胆的领导者步入一个可容挥洒的舞台——在优柔寡断的竞争对手之抢先一步的选择。现在正是个让《为了人民》Pour le Peuple 享誉全球的机会。

本系列葡萄酒适合那些愿意将自己暴露在体验 法国文化、而又精明地只需为此付出实惠代价的 好奇饮酒群众。标签采用了经典的法国艺术画 作,不仅为想要树立声望与地位的待客主人们提 供了高尚的门面,更授予消费者们对葡萄酒谱系 几许公认的血统证明。每个瓶子都可视作是件 仿古艺术品,从而引发消费者对法国的朦胧幻 想。犹如一系列装饰物的酒瓶,就在倒酒享用的 瞬间即有可能引起对话、甚至情趣的互动。畅饮 之后的空瓶亦有可能会被保留下来作为纪念品, 进一步促进本品牌的知名度。

这款价格适中的葡萄酒,肯定不是为那些拥有特殊财富的特权人士所准备的。虽然如此,它们的口感却绝对不负众望,更以新鲜的外观向尊荣的法兰西致敬。结合了法国传统与近代视野,而在价格上又绝能负担得起。

《为了人民》 Pour le Peuple 葡萄酒适合用来满足日常生活中所不时需要的小确幸。不仅可与家人、朋友及同伴一起畅享欢乐时光; 也是宴客场所的理想之选, 将以热情洋溢的姿态为宾客们增添惊艳不已的表情。这些葡萄酒未与法国的分类葡萄酒竞争, 而是从真正的历史角度给那些沉迷于法国经验的人们提供类似的质感。

目标市场,是为那些试图在世界上谋求生计的温柔灵魂,以及在飞机邮轮上饮遍各类水酒、味蕾历经考验的旅行者们所提供的。《为了人民》Pour le Peuple 葡萄酒的推出,并非是锦上添花地想要讨好大老板、业界巨头以及精明技术大亨等类人们的挑剔与任性的舌尖——这些人饮起

耐人寻味 事实比小说更异乎寻常。



高品质葡萄酒犹如鲸鱼 喷水般,他们大有能力沉 迷并沐浴在波尔多与勃

艮第等上乘的葡萄酒中。反之,《为了人 民》 Pour le Peuple 这款酒就是纯粹为人 民服务的:为我们这些未能以豪宅与富豪 别墅为家的人,每天都得通过辛苦的劳动 来维持生活。这些葡萄酒适合用来疗愈 那些必须保持温暖笑容、以勇敢面对每天 挑战的汲汲营营的小老百姓们。

《为了人民》 Pour le Peuple不会吸引那些只凭价格判断自己所见一切的肤浅灵魂。这些葡萄酒将首先因其典雅优美的标签加上其令人满意的恒定质量而受到关注——将会以不夸张的价格出售,其实质性与风格性都将透过自身的条件释放出来。

对进口商在盘点存货方面,引入《为了人民》Pour le Peuple将成为最好的证明。这系列品项具有复古惊艳的识别标签,会引起消费者反射地关注、讨论以及意欲购买的注意力。对于聪明的进口商来说,本品牌将被证明是明智的选择。

经过了大笔投资, 仿波尔多1855法国皇家 谱系品牌 (Faux-Bordeaux 1855) 与《为了 人民》(Pour le Peuple) 系列成为我公司引以为傲的产品, 其不言而喻的品质、融合了深思熟虑的艺术视野, 完美而平衡地阐明了法兰西不可磨灭的真理, 至今仍在影响着我们的生活。在电气化的现代生活中, 这款葡萄酒正势如破竹地挟着不褪色的恒古辉煌、与当代人要求的无懈可击的满足感产生绝佳共鸣。



欢迎进口商查询。

